

永不忘却的记忆

青島市实验小学 六年级一班 王子娇

六年,如同一本记忆的相册。一点点,一滴滴,与母校,与老师,与同伴一同度过。至少,永远不会忘记,陪伴学校一同走过百年的那抹墨绿。那棵古老的榉树,如同我们的母校,深邃而苍翠。这棵大榉树旁,是另外一棵榉树。这棵榉树上的每一片叶子,都是那样的嫩绿而又充满活力,它们,寄托了我们所有美好的祝愿与对未来的向往,更有对母校深深地、浓浓的依

恋……我们,就好像那棵小树。但不管怎样,总有一天,我们会从一棵棵柔弱的幼苗长成参天大树!六年的瞬间,现在想来无非就是弹指一瞬。这六年间,有多少不能割舍的情。同窗情、师生情……不管哪一种情,都会让我的回忆变得多姿多彩。转眼间,我们已不再是初入校门的那个懵懂的我们了,现在的我们,早已长大。第一次看到我将要朝夕相处六年

的同学,我的心,也是第一次如此兴奋。就好像回到了一个大家庭,和蔼可亲的老师,活泼可爱的同学,窗明几净的教室,那么温暖,那么温馨。还记得,前几天的毕业典礼上,老师们慷慨激昂地演讲着。我们穿着那套墨蓝色的毕业服,忽然发觉,这个学校,似乎已经在不知不觉中沉淀了我们那么多永恒的回忆。可是,我们好像还没有来得及将这无数灿烂的回

新翻过,似乎……就已经毕业了。典礼最后,我们将那缀着火红流苏的毕业帽摘下,用力地抛向高空。这,应该是最后一次,我们如此得兴奋,如此地欢呼……

当六年的光阴像一缕阳光在不着痕迹之间从我们指间溜走,我想,已经到了离别的时刻。我们,就像一只只即将展翅高飞的雄鹰,将在母校大榉树的托衬下,飞向更高、更远的天空!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青島市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱: jr qd z k @ 163.com

咨询电话: 0532-68872805

编辑: 于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫王子娇,是“齐鲁小名士”,青島市“三好学生”。六年来共发表了自己的作品五十余篇,2010年出版了自己作词作曲并演唱的专辑。2011年先后获声乐十级,钢琴十级,舞蹈十三级等级证书。



我眼中的我

我叫姜河,喜欢画画、弹古筝、写作。7岁时建立了自己的“童心异彩”博客。多次在报纸上发表作文和漫画。已取得两个古筝十级证书,在全国艺术特长生展演中获得“特金奖”。漫画作品曾多次获奖。

老师不在时

青島市实验小学 六年级一班 姜河

回想6年小学生活,那一幕幕就向发生在眼前……

“广播通知!广播通知!请各班主任马上到大队部开会。”刚巧,这节课是我们班主任王老师的语文课。正在滔滔不绝的王老师皱了皱眉,合上语文书,快步走出了教室。

一个大胆的男生蹑手蹑脚走出教室。我们屏气凝神地坐直,生怕王老师“杀个回马枪”。教室门一开,那个男生兴高采烈地回来了:“王老师真走

了!我们自由了!”

教室里沸腾了!只见一个同学翘着椅子腿,扭过身子,手舞足蹈地讲故事,把周围的同学逗得前仰后合。有些同学聊起天来了,眉飞色舞,热火朝天;有的同学趁机奋笔疾书,狂写今天的作业;还有的同学用木工课的锯条用力地锯着桌子,发出了刺耳的尖叫。更有甚者,居然跑到了讲台上,蹦着跳着,大声欢呼。最搞笑的是两个男生,把我们都当作空气,隔着好几

个人开始激烈“枪战”。他们双手平端着笔袋,“手枪”上下震动,起劲得发射子弹,“哒,哒,哒……”教室里顿时“枪林弹雨”。随着一声撕心裂肺的惨叫,其中一个同学痛苦地捂住胸口,后退一步,身子一歪,紧闭双眼,慢慢倒下,然后一动不动了。就在我们担心他真的起不来了时,他突然一跃而起,像注射了兴奋剂,又把语文书当成了“大炮”,向着“敌营”狂轰滥炸……

“王老师来了!”一声惊叫,像一团火被泼了一桶冷水,喧闹的教室顿时一片寂静。大家拿起语文书不露声色开始复习,教室里静得只听见表针发出的机械声。

这时,王老师走了进来,有点儿惊讶:“真没想到我不在,你们也能这么自觉。”我们不由得满面羞惭……

小学生活就是这么有趣!我真希望时光能够倒流,让我再回到小学时代!



我眼中的我

郑敏婕,一个活泼开朗的小女孩,爱说、爱笑是我最大的特点。我有一头乌黑亮丽的头发,喜欢梳马尾。我在班上的人缘也很好,班上有很多同学都是我的好朋友。我的兴趣爱好也多得不行了,这样的我,你喜欢和我交朋友吗?

我的成长路上,有你们,不孤单!

青島市实验小学 六年级三班 郑敏婕

说实话,六年,说长也不长,说短也不短,时间,一点一点地走过,属于我们的时间,已经很少了,昨天,我又悄悄回到教室,抚摸着教室的桌子、椅子,记忆一点一点地浮上心头,在我心中流淌。

六年前,这里还是一片欢声笑语,现在却是一片寂静。27号早上,我背着书包,慢慢地走在我那条我走了不知多少次的上学路上,心里有说不出的滋味,有喜悦,有感动,有舍不得,有伤心,有喜悦……这是小学的最后一天,坐在那熟悉的位子上,看着不远处嬉笑玩乐的同学,心里充满了不舍与伤感。

最后一课,我上得很不是滋味,看着老师,同学,心里充满了不舍。音乐课上,老师最后一次带领我们唱歌,连平时经常与我们一起玩耍嬉笑的徐老师,都不禁流下了眼泪,我旁边的同学早已热泪盈眶。听着一首首熟悉的歌曲,我的心里泛起一种说不出的伤感、激动、怀念。拿出毕业照,看着每一个同学,都觉得那么亲切,那么熟悉;看着那些笑得灿烂的老师,似乎又老了一些,岁月早爬上了他们的白发……

毕业典礼上,穿上了博士服的我们,早已没有了往日的皮闹,校歌听起来,也是那么优雅、动听。

领到毕业证的那一刹那,忽然感觉到一份说不出的感动与喜悦。六年前,我们怀着对母校的憧憬,对老师的敬仰,对知识的渴求,走进了这所有着百年历史的老校,转眼之间,六年已经过去,曾经一个个天真烂漫、稚气未脱的孩子,一转眼,成了一群有理想、有志气的少年。大屏幕上不时映出我们的照片,回放着着我们的一滴一滴,我的眼眶不知不觉湿了。

晚上,我们一起玩了游戏,平时一直严肃的迟老师都和我们玩起了捉迷藏,教室里再一次留下了我们的欢声笑语,我们尽情地疯、闹,享受这最后一

点快乐的时光。

时间无情。转眼就到了第二天早上,我们进行了最后一个仪式,我真的不想与同学分离,不想与母校分离,时间啊时间,为什么就不能再来一次呢?我多么想再上一个六年啊!想到这,眼泪差一点就流了出来。

市实验,我的朋友们,我的成长路上,有你们,不孤单!小学的时光永远铭刻在我的心中,再见了,朋友们,再见了,母校,感谢您,给予了我诗情画意、美妙绝伦的时光!六、三是我梦想起飞的地方,我一辈子都会铭记于心,我的朋友们,我的成长路上,有你们,不孤单!

放心去飞

青島市实验小学 六年级二班 吴沛钰

2012年6月27日,我的小学生活永远成了一个回忆。

我的母校——青島市实验小学,给了我一个美丽的句号:不同于往年的毕业典礼,经历了一天的“最后”系列活动,6月27日晚上,我与相伴六年的十三位女生在同一寝室中度过了我们人生中第一个不眠之夜。

22点,我和张宁、张帆一起在“午夜广播台”活动中,对着话筒哭着喊出了我们对老师的祝福与感谢:“将来,无论我长成低矮的灌木还是参天大树,我都将以生命的翠绿向您祝福,我的老师,祝您天天开心、天天快乐!”

回到教学楼中,本应寂静的教室此时却灯火通明,笑声不断。我们聚在一起看电影、玩iPad、玩“真心话大冒险”,我从未感受到和同学们在一起竟是如此快乐!

24点左右,大家钻进柔软的睡袋。不一会儿,同学们的鼾声渐渐响起,我仍没有丝毫睡意。看着身旁那些熟悉的面孔,想到以后我们将各奔东西,内心深处的一块最软最软的地方仿佛被针刺到,痒痒得痛……

第二天,回到家中,心慢慢地平静下来,再没有那24小时的疯狂与兴奋,逐渐地被莫名的悲伤所填满;心里那个属于小学的地方,空了。那种感觉,真的难以用语言描述。

我想,《放心去飞》这首歌,是母校对我们最后也是永远的祝愿:放心去飞,勇敢地去追,追一切我们未完成的梦。放心去飞,勇敢地挥别,说好了这一次不掉眼泪……

编辑: 于健 组版: 刘滨

毕业典礼有感

青島市实验小学 六年级二班 张以航

历经了六年的等待,我们终于来到了这一天——毕业。这是我们第一次,经历“离别”。6月27日,毕业典礼开始!来到学校,看到老师、同学们熟悉而又可爱的笑脸,心中漾出了一丝不舍与眷恋。

首先,我们开始“最后一课”。音乐课上,六年间的一首首歌曲串起了我们的回忆;心理课上,一个个有趣的游戏启迪我们思考;体育课上,阳光的体育运动使我们彼此增进了友谊;而语文、数学、英语课

上,老师则用知识滋润了我们的心灵。每一堂课,我们都格外聚精会神,最后一次了啊!我们都在心底暗暗发誓:不能辜负老师的希望,努力奋斗!中午聚餐时间,我们三三两两地聚在一起,互相述说着对彼此的祝愿。听到大家的欢声笑语,我的心里也滋生出了欢乐。

晚上6点,毕业仪式终于要开始了。沐浴着天边的晚霞,在这样一个飘着花香的美丽夏夜,每个人都坐在位子上沉默不

语,想着过去的友谊,想着未来的憧憬。随着荧幕上一幕幕我们的笑脸闪过,仪式开始了。校长、老师、家长们分别倾诉了对我们的期望,看到他们的不舍、难过,真的不想分离……

仪式结束,迎来了我们最期待的——温馨寝室!装扮好了宿舍,同学们疯狂地联欢过后,每个人静静地躺在床上,思索着,度过了一个不平凡的不眠之夜。

第二天清晨,我们和

母校做最后的告别,我们的班主任法老师脸上挂着微笑,亲切地与每一个同学深深地拥抱。她的动作那么温柔、眼神如春风般和煦,那个举动,温暖了我们的心灵。那一刻,我们没有师生之间的拘束,只是像朋友一样,用心底的热温暖彼此。

别了,我亲爱的母校、老师、同学!也许以后我们会劳燕分飞,但我们都会记住,这里,有亲爱的人,一直在等着我们……



我眼中的我

我叫张以航,学习成绩名列前茅,性格成熟内敛,组织能力超强,六年来,带领同学组织了无数的活动,增强了班级的凝聚力。